Контрольная работа по теме  « Четыре арифметических действия» (урок 11)

	
	1 вариант
	
	2 вариант

	1

2

3

4

5

6*

7*
	Из 32 метров ткани сшили 8 одинаковых платьев. Сколько потребуется метров ткани, чтобы сшить 12 таких платьев?

Найди значения выражений (запиши решение в столбик)

109*7

486* 2

686: 7

608- 359

3* 251

436: 4

792: 3

328+ 296

Вычисли:

72+ 48: (3*2)

( 1230+ 600) – (570-70)

Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 8 см и 3 см.

Продолжи ряд чисел, записав еще 3 числа:

608, 618, 628….

Составь выражение, для вычисления которого надо выполнить (по порядку) вычитание, деление, сложение.

Логическая задача.

Торговка, сидя на рынке соображала: « Если к моим яблокам прибавить половину их, да еще десяток, то у меня была бы целая сотня». 

Сколько яблок было у  торговки?
	1

2

3

4

5

6*

7*
	Из 32 метров ткани сшили 8 одинаковых платьев. Сколько можно сшить таких платьев из 60 метров такой ткани?

Найди значения выражений (запиши решение в столбик)

407* 5

812* 3

288: 3

706- 428

2* 462

536: 8

774: 2

246+ 579

Вычисли:

41 – 3 *(63: 9)

( 1340+ 500) - (460-60)

Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 7 см и 4 см.

Продолжи ряд чисел, записав еще 3 числа:

995, 985, 975…

Составь выражение, для вычисления которого надо выполнить (по порядку)  деление, сложение, умножение.

Логическая задача.

Зачерпнул Емеля 37 литров воды в 2 ведра. Пока влезал  на печь, пролил 2 литра воды из первого ведра и 5 литров из второго. Зато воды стало поровну. Сколько литров воды было в каждом ведре?




Контрольная работа за 1 четверть (урок 35)

	
	1 вариант
	
	2 вариант

	1

2

3

4

5

6* 
	Что легче и на сколько килограммов: 8 коробок конфет во 32 кг в каждой или 7 коробок вафель по 36 кг в каждой?

Сравнить:

2500мм…..25 см

3 км 205 м…..3250 м

6т 800 кг……68 ц

10250 кг…..10т 2 ц

Найди значение выражения:

50*9 -48: (27268 – 27 260) * 60

Выполни вычисления:

25819+ 1

309 * 100

75800 - 10000

500000- 1

395000: 100

130007 + 8000

Вычислите:

а) Площадь и периметр  прямоугольника со сторонами 2 см и 4 см. 

в) Длину стороны квадрата, если его площадь равна  12 см.

Решите задачу:

Каждый торт разрезали  пополам, а каждую половину -  еще пополам. На каждое  из 12 блюдец положили 1 кусок торта. Сколько было тортов?
	1

2

3

4

5

6*
	Что тяжелее и на сколько килограммов: 6 мешков муки по 46 кг в каждом или  5 мешков риса по 48 кг в каждом?

Сравнить:

12 дм 80 мм…..1280 мм

52 мм…2 см 5 мм

2400 кг… 240 ц

6 т 8 кг… 6080 кг

Найди значение выражения:

70* 8 – 42: ( 82476-82470) * 50

Выполни вычисления:

73549 + 1

802* 1000

326000 - 1000

700000- 1

84600: 10

206317 -300

Вычислите:

а) Площадь и периметр  прямоугольника со сторонами 3 см и 5 см. 

в) Длину стороны квадрата, если его площадь равна  16 см.

Решите задачу:

Из 24 красных и 18 белых роз составили букеты. В каждом букете- 4  красных и 3 белых розы. Какое наибольшее число букетов можно сделать?


Контрольная работа по теме « Величины. Сложение и вычитание многозначных чисел» (урок 45 )

	
	1 вариант
	
	2 вариант

	1

2

3
	Для детского сада закупили  17 мешков картофеля и 15 мешков моркови. Сколько килограммов овощей закупили для детского сада, если 1 мешок  картофеля весит  8 кг, а 1 мешок с морковью весит 6  кг?

3000 см =…м

38 ц = … кг

5 ч 8 мин = … мин

45 км = ….м

67 т = … кг

300 с = ….мин

Перевести числа в одинаковую единицу измерения, решить примеры в столбик:

281 м 37 см + 65 м 98 см

28 т 020 кг – 3 т  159 кг

6 ч 38 мин + 56 мин
	1

2

3
	В магазин привезли  13 пакетов с рисом и  25 пакетов с гречкой. Сколько килограммов крупы привезли в магазин, если 1 пакет с рисом весит 5 кг, а 1 пакет с  гречкой   весит 3 кг?

4000 см = … м

29 ц = …. кг

4 ч 7 мин = …мин

82 км = ….м

27 т = …кг

600 с = ….мин

Перевести числа в одинаковую единицу измерения, решить примеры в столбик:

372 м 65 см + 87 м 79 см

46 т 030 кг – 7 т 248 кг

4ч  58 мин + 47 мин


Контрольная работа за 2 четверть (урок 63 )

	
	1 вариант
	
	2 вариант

	1

2

3

4

5
	На комбинате  в декабре изготовили 7163 л сока, а в январе – на 678 литров меньше. Из всего сока 9789 литров разлили в пакеты, а остальной сок  - в бутылки. Сколько литров сока разлили в бутылки?

Выполни вычисления и сделай проверку

700000- 24618

804608+ 96395

312879-179542

Перевести числа в одинаковую единицу измерения, решить примеры в столбик:

28 км 640 м – 9 км 890 м

18 т 360 кг + 16 т 740 кг

4 ч 40 мин – 55 мин

Реши уравнение:

290 + а = 640- 260

Укажи порядок действий и реши пример:

500 : 10 - 10 * 3 + 3 * 8 : 2
	1

2

3

4

5
	Зимой в магазине подали 3486 кукол, весной – на 697 кукол меньше. Из всех проданных кукол  4486 были в платьях, а остальные – в спортивных костюмах. Сколько было кукол в спортивных костюмах?

Выполни вычисления и сделай проверку

600000 - 25863

703509+57296

529631-181479

Перевести числа в одинаковую единицу измерения, решить примеры в столбик:

16 т 230 кг – 9 т 750 кг

32 км 560 м + 19 км 540 м

2ч 2 мин – 45 мин

Реши уравнение:

400 – в = 275 + 25

Укажи порядок действий и реши пример:

600 : 10 – 10 * 4 + 4 * 6 : 3


Контрольная работа по теме «Умножение и деление на числа, оканчивающиеся нулями» (урок 88)

	
	1 вариант
	
	2 вариант

	1

2

3

4

5*
	От двух пристаней навстречу друг другу выплыли два теплохода и встретились через  5 часов. Первый  теплоход плыл со скоростью 24 км /ч, а второй - со скоростью 27 км / ч. Какое расстояние между пристанями?

Решить примеры в столбик:

3900* 40

600* 85

81720: 90

2070* 500

395000: 500

283600: 400

Сравнить:

5 т 20 кг… 5т 2ц

20 км 30м ... 23000 м

3 сут 10  ч … 190 ч

Решить уравнение:

3 * в = 87-6

В двух лодках разместились 12 человек. В одной – в 2 раза больше, чем в другой. 
	1

2

3

4

5*
	Из двух городов навстречу друг другу выехали два велосипедиста  и встретились через  4 часа. Первый велосипедист ехал  со скоростью 15 км/ ч, а второй – со скорость 18 км /ч. Какое расстояние между городами?

Решить примеры в столбик:

2800 * 30

700 * 62

38960: 80

3060 * 400

46800: 600

483000: 700

Сравнить:

 7т40 кг … 7 т 4 ц

30км 70м … 37000м

5 сут 8 ч…. 148 ч

Решить уравнение:

84 : а = 6 *7

У Оли и Кати вместе столько же яблок, сколько у Коли и Толи. У Кати 5 яблок, а у Коли 8 яблок. У кого яблок больше: у Оли или Толи?


Контрольная работа за 3 четверть (урок 103)

	
	1 вариант
	
	2 вариант

	1

2

3

4

5
	На рынок привезли груши, яблоки и сливы- всего 4 тонны. Яблок было 2240 кг, груш в 2 раза меньше, чем яблок, а остальное – сливы. Сколько килограммов слив привезли на рынок?

Решить примеры в столбик:

173* 209

802* 407

259608 : 8

245* 380

15260 : 70

8130 : 30

Найти значения выражений:

( 10283 + 16789) : 9

( 200496 – 134597) * 2

5 * ( 125 + 75) : 20 + 80

Сравни величины:

6 т 38 кг ….638 кг

702 ц …. 7 т 2 ц

4 сут ….90 ч

340 км 7 м …..340070 м

Найди площадь и периметр  прямоугольника, если его ширина 6 см, а длина в 4 раза больше.
	1

2

3

4

5
	Турист проехал  расстояние 5 км. На машине он проехал  3240 метров, на велосипеде в 3 раза меньше, чем на машине, остальное расстояние он прошёл пешком. Сколько метров турист прошёл пешком?

Решить примеры в столбик:

256* 208

603 * 902

558720: 9

714* 560

16400: 60

6140 : 20

Найти значения выражений:

( 18370+ 23679) : 7

( 800035- 784942) * 6

156 -96 : ( 12 : 4) : 2

Сравни величины:

 7т 29 кг ….729 кг

401 ц …..4т 1 ц

3 сут… 80 ч

120 км 9 м ….. 120090 м

Найди площадь  и периметр прямоугольника, если его длина  24 см, а ширина  в 3 раза меньше.


Контрольная работа по темам « Деление на двузначное число», «Действия с именованными числами» (урок 110)
	
	1 вариант
	
	2 вариант

	1

2

3

4


	Из двух поселков навстречу друг другу одновременно выехали два велосипедиста. Скорость одного – 

12 км/ч, другого  - 14 км/ч. Найди расстояние между поселками, если велосипедисты встретились через

 2 часа.

Выполни действия:

3672 * 18

5480 * 293

260750 : 35

687 * 209

710255 : 91

616528: 88

Выполни действия:

5 т – 5 ц

4 мин 34 с  - 57 с

2 км 13 м * 7

Укажи порядок действий и реши пример:

350 : ( 500 – 50 * 9) + 130 - 200 : ( 1000: 10) 


	1

2

3

4


	Из двух городов навстречу друг другу одновременно  выехали две машины. Скорость одной – 60 км / ч, другой 70 км/ ч. Найди расстояние между городами, если машины встретились через 3 часа.

Выполни действия:

4678 * 16

4680 * 392

136576 : 64

589 * 204

302960 : 56

415489 :83

Выполни действия:

7 т – 7 ц

3 ч 27 мин – 49 мин

 4 кг  52 г * 6

Укажи порядок действий и реши пример:

 450 : ( 400 – 50 * 7) + 110 – 200 : ( 10000 : 100)




Контрольная работа по темам «Деление и умножение на трехзначное число», «Действия с именованными числами», « Уравнения» (урок 127)

	
	1 вариант
	
	2 вариант

	1

2

3

4

5


	На фабрику привезли 240 м шелковой ткани. Из  этой материи сшили 32 рубашки, расходуя на каждую по   5 м. Из остальной материи сшили женские блузки, расходуя на каждую по 4 м. Сколько блузок сшили на фабрике?

Выполни действия:

6007 * 810

5400* 30200

992341 : 269

679* 258

18848 : 38

166520 : 724

Сравни величины:

6 км 64 м ….665 м

4т 8 ц ….408 кг

2 ч 50 мин ….. 250 мин

Решить уравнение:

112 : х = 128 : 16

Площадь колхозного участка  39072 кв. м. Ширина участка  12 м. Найдите периметр этого участка.
	1

2

3

4

5
	Колхоз собрал  420 т капусты и заложил в хранилище.

За зиму вывезли 36  машин, погрузив по 6 т капусты на каждую. Остальную капусту вывезли  весной, погрузив на каждую по 4 т. На скольких машинах  увезли капусту весной?

Выполни действия:

5008 * 910

4900* 2040

434280 : 517

796 * 528

35082:18

283410 : 603

Сравни величины:

5 км 63 м … 564 м

 2т 7 ц ….207 ц

4 ч 20 мин …. 420 мин

Решить уравнение:

126 : х =162 : 18

Площадь занимаемая на колхозном поле посадкой клубники 50880 кв. м. Длина участка 24 м. Найдите периметр этого участка.


Контрольная работа за учебный год (урок 135)

	
	1 вариант
	
	2 вариант

	1

2

3

4

5

6
	Колумбийский фермер  собрал 4 т кофейных зёрен. Из них 940 кг он продал на шоколадную фабрику, а остальные  зерна поместил в 68 мешков поровну. Сколько килограммов   кофейных зёрен  в каждом мешке?

 Из двух городов, расстояние между которыми 918 км, вышли одновременно навстречу два поезда. Скорость одного поезда 65 км/ч. Какова скорость другого поезда, если поезда встретились через 6 часов?

Выполни действия:

200100 - 60925

7002* 430

123321: 407

59086+580760

6380 *914

204170 : 34

Выполни действия:

8 км 8 м – 88 м

5 м 5 см – 55 см

7 ч 29 мин * 9

Решить уравнение:

Х : 138 = 1035 : 45

Площадь  поля  103090 кв. м.  Длина поля 845 м.  Найдите периметр этого  поля.
	1

2

3

4

5

6


	Фермер  вырастил 7 т яблок. Из них 2590 кг яблок сдали в переработку для производства сока. Оставшиеся яблоки разложили в 68 ящиков поровну. Сколько килограммов яблок в каждом ящике?

Из двух городов, расстояние между которыми 828 км, вышли одновременно навстречу скорый и товарный поезда. Скорость скорого поезда 75 км/ч. Какова скорость товарного поезда, если поезда  встретились через 6 часов?

Выполни действия:

300100- 70839

6004* 520

353500 : 875

76094+ 390650

7290* 813

215258 : 43

Выполни действия:

9т 9 кг- 99 кг

4 м 4 см – 44 см

6 ч 43 мин * 8

Решить уравнение:

Х : 127 = 1960 : 56

Площадь  детского лагеря 20864 кв. м. Ширина лагеря 128 м. Найдите периметр детского лагеря.

  


5

